

வட சைப்ரஸ் பல்கலைக்கழகங்களில் உள்ள பிரச்சினைகளை எதிர்கொள்கின்ற இந்திய மாணவர்களுக்கு ஆலோசனை (மே 16, 2016)

மே 16, 2016

முறைகேடுகள் சந்தர்ப்பங்கள் சமீபத்தில் சைப்ரஸ் வடக்குப் பகுதியில் உள்ள சில பல்கலைக்கழகங்களில் சேர்க்கை எடுத்துக்கொண்டுள்ள இந்திய மாணவர்களால் வெளியாகியிருக்கிறது.

குறிப்பாக, "சைப்ரஸ் சர்வதேச பல்கலைக்கழகம்(CIU)" அவர்கள் சேர்த்தலுக்கு பிறகு இந்திய மாணவர்கள் இருந்து கூடுதல் கட்டணம் கேட்டுக் கொண்டதாக கூறப்படுவதாக புகார்கள் எதிராக வந்துள்ளது. சில மாணவர்கள், பல்கலைக்கழகம் வழங்கப்படும் படிப்புகள் கொண்டுள்ள நம்பகத்தன்மையை மற்றும் அங்கீகாரம் பற்றி சந்தேகங்களை எழுப்பியுள்ளனர்.

பொதுவாக, வெளிநாட்டில் பல்கலைக்கழகங்கள் மற்றும் கல்வி நிறுவனங்களில் படிப்பில் சேர விரும்பும் மாணவர்கள் நற்பெயரைப் சரிபார்க்க வேண்டும் மற்றும் அதன் தரவரிசைப் மற்றும் அந்த நிறுவனத்தின் பின்னணி மற்றும் அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ்/பட்டம் சர்வதேச அளவில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கொண்டிருக்கிறதா என்பதை முழுமையாக ஆய்வு நடத்த, மற்றும் அதை இந்தியாவில் குறிப்பாக சரிபார்க்க அறிவுறுத்தப்படுகிறது.

இந்திய பல்கலைக்கழகங்கள் கூட்டமைப்பு (AIU) வலைத்தளம், இந்த நோக்கத்திற்காகப் சோதிக்கப்படலாம். ஒப்பந்த கடமைகள், விதிமுறைகள் / நிலைமைகள், கற்கைநெறியி தொடர்பாக கட்டண அமைப்பு கவனமாக ஆய்வு செய்யப்படுவதொடு, கூடுமானால், ஏற்கனவே அங்கு படிக்கும் இந்திய மாணவர்கள், பல்கலைக்கழகங்கள் / நிறுவனங்கள் அல்லது அவர்களின் முகவர்களுக்கு எந்த கட்டணம்

செலுத்தும் முன்பு, சம்பந்தப்பட்ட இந்திய மிஷனுடன் இணைந்து இறுதி முடிவு எடுக்கவும் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

எந்த பல்கலைக்கழகங்கள் ஆயினும் மற்றும் சைப்ரஸ் வடக்கு பகுதியில் அமைந்துள்ள நிறுவனங்களை குறிப்பிடுவதில், அரசியல் காரணிகள் காரணமாக நிகோசியாவில் உள்ள இந்திய உயர்ஸ்தானிகராலயம் (சைப்ரஸ் குடியரசின் அங்கீகாரம்) உள்ள அதிகாரிகள் வடக்கு பகுதியினை பார்க்கும் ஒரு நிலையில் இல்லை மற்றும் சைப்ரஸ் பகுதியில் உள்ள அதிகாரிகளுடன் எந்த தொடர்பும் பராமரிக்கு நிலையில் இல்லை என்பதை குறிப்பிடுகிறது.

சைப்ரஸ் வடக்குப் பகுதியில் உள்ள எந்த பல்கலைக்கழகங்கள் அல்லது கல்வி நிறுவனங்களில் படிக்க விரும்பும் இந்திய மாணவர்கள் தயவுசெய்து இந்த தகவலை கணக்கில் எடுத்து கொண்டு மற்றும் பிற இடங்களில் பொருத்தமான நிறுவனங்களில் படிப்பதை பரிசீலிக்கும்படி அறிவுறுத்தப்படுகிறார்கள்.

புது தில்லி

மே 16, 2016